SEMINÁŘ KUMITE S A.O. SEBOU – 22.-24.6.2007, JABLONEC N.N.

Doplňující informace:

Seminář je určen především trenérům a členům výběru reprezentace. Náplní semináře bude teorie a praxe sportovního zápasu „kumite shiai“ podle pravidel WKF. Pan Antonio Oliva Seba se bude věnovat taktice a strategii vedení sportovního zápasu, kaučování závodníka a jeho vedení v průběhu zápasu. Dále bude pan Seba rozebírat řadu metodických nácviků útoku i obrany ve sportovním zápase.

Začátek semináře je v pátek 22. června v 18 hodin. Další bloky budou v sobotu 23. června od 10:00 a odpoledne od 15:00. V neděli 24. června bude pouze jeden blok od 9:00 do 11:00 .

Seminář je pro členy užšího výběru seniorské i juniorské reprezentace součástí tréninjového plánu.
Vedení reprezentace srdečně zve všechny zájemce z řad trenérů Českého svazu karate k účasti na tomto velmi kvalitním semináři. Infromace, rady , návody, zkušenosti i nácvik, které pan Seba učí jsou skutečně jedinečné a ověřené jeho 30 -letou praxí a pedagogickou činností. Pan Antnio Oliva Seba vyučuje sporovní karate ve více než 50 zemích světa . Vychoval, nebo se přímo podílel na výchově celé řady špičkových sportovních závodníků kumite.

V případě, že máte jakékoli dotazy a informace, neváhejte se spojit mailem, nebo telefonicky : omusil@centrum.cz nebo na 777571102.

Členové výběru reprezentace mají seminář zdarma včetně ubytování a stravy. Vedení reprezentace je žádá, aby potvrdili svoji účast do 8. června 2007 na shora uvedený e-mail.

Ondra Musil

