NAPROSTO MIMOŘÁDNÁ NABÍDKA PRO VŠECHNY ZÁJEMCE KARATE ZVLÁŠTĚ KATA ALE I KUMITE
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SK KESL RYU VE SPOLUPRÁCI S NĚJVĚTŠÍMI ODBORNÍKY KARATE ČR
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nabízí

TÝDEN KARATE KATA,KUMITE 

A SEBEOBRANY V ITÁLII
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pod vedením několikanásobných mistrů ČR 

Karla KESLA 7.Dan - garanta stylu Shotokan ČSKe,
 mistra sportu Ivy KESLOVÉ 4.Dan - asistentky státní reprezentace pro kata,3.místo na MS WSKA, 
mistryně Evropy kata Petry NOVÉ 3.Dan - trenérky státní reprezentace kata
mistryně Evropy kumite Petry PECEKOVÉ 3.Dan – asistentky státní reprezentace pro kumite
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Camp je koncipován pro všechny karateky bez omezení STV, rozhodčí,trenéry,rodiče a ostatní zájemce.Karatekové budou rozděleni na tři výkonnostní skupiny tj .A-znalost kata-ladění pro soutěže ČR i mezinárodní dle požadavků WKF,B-znalost kata okrajová-procvičení základů,kihonu až po soutěžní přípravu,C-neznalost kata-výuka kata,kihon,až po přípravu na soutěže.Každý den výuka probrání či výuka dvou mistrovských kata dle požadavků WKF.Dále pak dvoufázové tréninky na celkovou fyzickou přípravu,doplňkové cvičení,kumite atd.
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Místo konání: 


Itálie, San Benedetto del Tronto

                    


(jadranské pobřeží, „Palmová riviéra“, přibližně 100 km jižně od Ancony)

Doprava: 
vlastní nebo autobusy Karosa LUX (video, chlazené a teplé nápoje).
Odjezdy vždy v pátek odpoledne, návrat v neděli dopoledne.Obvyklá trasa Dolní Dvořiště, Tarvisio, Bologna, Ancona, San Benedetto del Tronto.
Termín akce: 
6.-15.6.2008
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Cena akce:
6500,-Kč – Cena zahrnuje ubytování (7noclehů u 10-ti denních zájezdů),dopravu busem Karosa-lux (studené, teplé nápoje, video),spotřebu plynu,el.energie a vody, služby delegáta cestovní kanceláře, pojištění CK proti úpadku,nájem haly,výcvik,možnost dokoupení polopenze či plné penze,vaří dobře český kuchař cca (polopenze 1100,-Kč)
Cena nezahrnuje pojištění léčebných výloh, úrazu, pojištění zavazadel a odpovědnost za škody. Dále nezahrnuje povlečení (doporučujeme přivézt vlastní) – za příplatek 10 EUR/os. zajistí cestovní kancelář v místě pobytu, závěrečný úklid (provádí se vlastními čistícími prostředky). Pokud zákazník úklid nezajistí, učiní tak cestovní kancelář za příplatek 1.500,-Kč nebo 50,- Eur. Při použití vlastní dopravy se cena poukazu snižuje o 1.400,- Kč za osobu. (NECVIČÍCÍ DOPROVOD 6000,-Kč)
Omezení:
Věk samostatně cestujících karateků minimálně 16.let,ostatní pouze v doprovodu rodiče nebo jiné (plnoleté) odpovědné osoby 

Ubytování: 
100 m  od pláže, ubytování v apartmánech různého typu, ale vždy s maximálně dvěmi lůžky v jedné místnosti. Každé apartmá má prostorný balkon nebo terasu a vlastní sociální zařízení. Kuchyně, případně kuchyňské kouty, jsou vybaveny plynovým sporákem, lednicí, kuchyňskou linkou s teplou a studenou vodou a 
 dostatečným množstvím nádobí.

Další vyžití:
Mimo dvoufázový výcvik karate,příjemně strávenou aktivní dovolenou /dle chuti každého účastníka/ koupání v moři,opalování na písečné pláži,procházky denní i večerní po korzu cca 4 km podél pláže,plném palem,obchůdků a restauraček, mlsání z nepřeberného množství druhů místní zmrzlinové nabídky,možnost realizace na kolečkových bruslích,půjčovna kol,turistika,míčové hry,večerní tmelení kolektivu apod.

Předpokládáme,že spokojenost s prostředím i programem bude taková jako již dvanáctý rok tj.velká a věříme,že vytvoříme jako každoročně dobrou partu,nehledě na zdokonalení vlastní fyzické kondice,v karate i v sebeobraně.

Váš eventuelní zájem je třeba nahlásit nejpozději do 20.3.2008!!!!!!!!!!!!!!!!se zálohou ve výši 3000,-Kč 
VEŠKERÉ DALŠÍ INFORMACE NEBO PŘIHLÁŠKY:

Shihan Karel Kesl 7.Dan,14300 Praha 412 Rodopská 3150, mob. 777940769,e-mail:sk-kesl-ryu@ volny.cz, 
